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RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC

11 Laurier St./ 11 rueLaurier

Place du Portage, Phaselll

Core OAL/Noyau 0A1

Gatineau, Québec K 1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY
REQUIREMENT

CE DOCUMENT COMPORTE DES EXIGENCES
RELATIVES A LA SECURITE

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Consultant Services Division/Division des services
d'experts-conseils

11 Laurier St./11 Rue Laurier

3C2, Place du Portage

Phase 111

Gatineau, Québec K1A 0S5

[ by |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet
GCC Environmental Consultant

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
EP760-140545/A 004

Date
2014-01-08

Client Reference No. - N° de référence du client
20140545

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$FE-175-63903

File No. - N° de dossier
fel75.EP760-140545

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |TimeZone

at-a 02:00 PM Fuseau horaire
Eastern Standard Time

on -le 2014-01-14 e

F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine: D Destination: D Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Lohnes, Melissa

Buyer Id - Id de I'acheteur
fel75

Telephone No. - N° de téléphone
(819) 956-6097 ( )

FAX No. - N° de FAX
(819) 956-3160

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:
Government Conference Centre (GCC)

2 Rideau Street

Ottawa, Ontario

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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The following changes in the RFP documents are effective immediately. This
amendment will form part of the contract documents.

1) Solicitation Amendment No. 003, RESPONSE 14 is deleted and replaced with:

RESPONSE 14
PWGSC will not consider changing “Junior CIH” to “Junior Qualified Industrial
Hygienist” and “Intermediate CIH” to “Intermediate Qualified Industrial Hygienist”.

2) Add the following paragraph to Required Services, General Requirements.

The roles and responsibilities of the Environmental Engineer will be to review all
available documentation related to the project, be responsible for the delivery and
co-ordination of all required services (RS1 through to RS6) as specified within the RFP.

The following is in response to inquiries received in relation to this solicitation.

QUESTION NO. 19

It is our interpretation that Answer 14 from Amendment 003 contradicts Answer 5 from
Amendment 002. Can you confirm which answer the Proponent needs to consider in the
proposal?

RESPONSE NO. 19
The Proponent needs to consider Answer 5 and refer to Item 1 above.

QUESTION NO. 20
In Answer 14, can you clarify and define the term ‘Approval bodies’?

RESPONSE NO. 20
Refer to Item 1 above.

QUESTION NO. 21
As there is no description of services under the Required Services section, can the
Roles/Responsibilities and Services of the Environmental Engineer be defined?

RESPONSE NO. 21
Refer to Item 2 above and RESPONSE 2 in Solicitation Amendment No. 002.

QUESTION NO. 22
Is there any groundwater and contaminated soil issues that will the responsibility of the
Environmental Consultant to include in the mandate?

RESPONSE NO. 22
Yes, refer to RESPONSE 3 of Solicitation Amendment No. 002.
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QUESTION NO. 23
Would PWGSC be willing to extend the closing deadline?

RESPONSE NO. 23
At this time, PWGSC will not be extending the closing date.
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